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Odwrotnoscia liczby — 1% jest:
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Promien biegunowy Ziemi jest rowny 6356,8 km. Po zaokragleniu do jedno$ci jest to:

A.6350km  B.6356km h<6357km D. 6360 km

Liczba rowna % liczby 24,6 to:

A-303  B.82  C123 B 164

W kolejnosci od najwiekszej do najmniejszej zapisano liczby:
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Wojtek zaobserwowat, ze najnizsza temperatura odnotowana we wrzesniu wynosita —2,5°C, a najwyzsza
19°C. Oblicz r6znice tych temperatur.

Wstazke o dlugosci 14 m trzeba pocia¢ na kawatki o dlugosciach 1,25 m i 80 cm. Dhuzszych kawatkow ma
by¢ 8. Ile otrzymamy krotszych kawatkow?

4,60 z1. Oblicz $redni koszt paliwa zuzytego podczas podrozy z Krakowa do
Konina. _
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Samochod zuzywa $rednio 5 litrow benzyny na 100 km. Litr benzyny kosztuje //”ﬁﬂw/\\
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Tort na urodziny Jacka wazyl 1,4 kg. Goscie zjedli ¢ tego tortu. Kiedy przyszedt spozniony Andrzej, dostat
% pozostalej czesci tortu. Oblicz, ile wazyt kawatek tortu, ktorym poczestowano Andrzeja.

Suma dwoch liczb naturalnych jest réwna 75, a ich najwiekszy wspolny dzielnik wynosi 15. Znajdz te licz-
by. Podaj wszystkie mozliwosci.
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